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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000040-02 Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada 
por el Grupo Parlamentario Socialista, sobre política general en 
materia de investigación, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 20 de diciembre de 2011, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 58, de 18 de enero de 2012.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero de 2012, con 
motivo del debate de la Moción, M/000040, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de investigación, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 20 de diciembre de 2011, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 58, de 18 de enero de 2012, aprobó la 
siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Garantizar que en el año 2012 los programas y las medidas de la Estrategia Regional de 
Investigación Científica, Desarrollo Tecnológico e Innovación de Castilla y León serán prioritarios 
en la Ejecución Presupuestaria.

2. Solicitar al nuevo Gobierno de España que mantenga su apoyo a los parques científicos y 
tecnológicos, a los Centros tecnológicos y a las inversiones en grandes infraestructuras científicas 
y tecnológicas, al menos en el nivel que han tenido durante 2010 y 2011 por el Gobierno de 
España en estos años.”

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2012.

		  La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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